000 «<AABEPC»

Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canosas, 106 '
Y

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.advers.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

OTonuTresib BO3AYUIHbIN

PLANAR-44D-24-GP-CAN-4555

Karanor geraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

Maprt 2022


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

Crp.2m3 7

Hacrosiuit katanor geraneid 1 COOPOYHBIX €IMHUL IPEeJHA3HAYCH JIJIsl OpTaHu3 Al
U JIMIL, 3aHUMAIOLIUXCS YCTAaHOBKOW, PEMOHTOM U OOCITYKMBAaHHMEM BO3IYIIHBIX
ororureneit Tuna PLANAR-44D-24-GP-CAN-4555.

Karanor cocrout u3 pa3aenos:
1) CoctaB oronurtenss BO3AYIIHOIO COIVIACHO CXEME JEJEHHUS W3JEIHsl, Ha COCTABHbIE
4acTH — pHC. 1 ¥ nepeyHto neraneil u cOopok — tadbuuna 1.
2) CocraB HarpeBaTesisi COTJIAaCHO CXEME JICICHUS W3JIeNIUs, Ha COCTaBHBIE YaCTU
Mpe/ICTaBJICH Ha pUC.2 U MEPEUHIo JAeTalelt 1 cOOpoK — Tabiuna 2.

Karamor HUCIIOJIB3YCTCA OJIA  OIPCACIICHUA 0003HaYCHUH ,ZIeTaJIeﬁ H Y3JIOB,
BBIIICAIINX M3 CTPOA IIPH IKCILNIyaTallUU IIOOOTIPCBATCIIA. Yucna B sUeHkax YKa3bIBaArOT
KOJINYCCTBO IIT. B CT&HI[&pTHOﬁ KOMIUJICKTalluH U30CIIHA.

00O «Axasepc» MOCTOSIHHO padoTaeT HaJl COBEPUIEHCTBOBAHUEM CBOEH MPOIYKIIUH,
B CBSI3H C 3TUM IMEPEUYCHb JeTallell MPUMEHSIEMBIX MTPHU COOPKE U3EIHI MOXKET MEHSThCSI.

Buumanue! Jlins yno0cTBa M NPOCTOTHI 3aKa3a JeTajieii 1 COOPOYHBIX €IUHHIIL,
HEe00X0IMMO MCII0JIb30BATh 3aBOJACKHE HOMEPAa, KOTOPbIe YKa3aHbI B TA0IHIIAX.

IIo BompocamM TexXHM4YeCKOro oo0cayxuBaHus oOpamarbca B r.Camapa
(. +7(846)207-05-20) moim Ha caiit www.advers.ru B pasaena ¢gpopym.



http://www.advers.ru/

Crp.3u3 7

— {_z_r
/

. i /
| |
sl | 7
bois
| |
ol
? No\a -
13 (7um) \6 [2wm) \9 \8

600

Puc.1- Cxema nenenust oronurens



Crp.dm3 7

Tabmuma 1

nos

HaunmeHoBaHue un
3aBO/CKOMN MpumeyaHue
HoMeEp

MopsigkoBbin Ne oTonnTens

= PLANAR-44D-24-GP-CAN-4555

1 |HarpeBatensb
c6.4556 | 1
2 |Tpy6a BbixnonHas 54901-8106030
c6.4798 | 1
3 |Tpyba BbixsionHas
c6.5309 |0,6m 1
4 |Hacoc TonnmBHbIA (MOHTaXXHbIA KOMMEKT)
Hacoc TonnueHbIi TH9-6,8Mn-24B |c6.3645 1
XomyT c6.1467 1
PunbTp c6.3764 1
c0.4799 Bupka 0.5973 1
MydTa 0.5087 3
XomyT Mikalor mini 10/9 4
5 |Xomyt
€6.2649 | 1
6 |MydTa
0.5087 |Py|<aB TonnuBHbINM Continental 5,0x11,0 I=55Mm 2
7 |Bosgyxosof
0.5162 |LIJnaHr rmbkun 10 21 14 37 00 00 Dy=90mm 1=300Mm 1
8 |TonnuBonposof
0.5163 |pr6|<a nonnamugHasa NA11-5,3x1,65 1=1800mm 1
9 |TonnuBonpoBsopg
0.1244 |pr6KanonmaMMAHaﬂIWA11413XL65I:6000MM 1
10 |®naHey, F90
0.4942 | 2
11 |Pewetka @90
0.4944 | 1
12 |Conro BbINyckHOe Bblcokoe P90
0.6334 | 1
13 [XomyT Mikalor mini 10/9 7




Crp.5u3 7

e

Puc.2- Cxema nenenus Harpesarens.



Crp.6 m3 7
Tabmuma 2

Ne HanmeHoBaHue n
. MpumeyvaHve c6.4556
nos 3aBogckon Ne

MopsigkoBbIn Ne HarpesaTens 1

1 | KoxXyx HUKHUI

0.5853 | 1

2 | Koxyx BepxHuUm

.1397 | 1

3 | MNMepexoaHunk

02423 | 1

4 | PelwleTka BxogHas

[.1399 | 1

5 | YnnoTtHeHne

011550 | 1

6 | 3auen

[1.1683 | 4

7 | Monoca

[1.2001 | 1

8 | Kamepa cropaHus

C6.1503 | 1

9 | HarHeTaTenb Bo3ayxa

C6.1881 24B 1

[1.3495 MNpoknagka 1

10 | Briok ynpasneHus

C6.4573 1

BuHT 3,5x9,5 DIN 7981 1

LLanba @4 1

11 | MngmnkaTop niameHu

C6.1316

[0.1105 LLanda

12 | KomnnekT ceeyvun

C6.3333 Ceeuva yHuBepcanbHas

[.818 Wanba (meTan)

[1.859 BTynka

S TN T

0.117 Konbuo

13 | MepexogHuk

1.1551 | 1

14 | MNpoknagka

[1.1552 | 1

15 |[KomnnekT gaTymka neperpesa (TepMonapHbii)

C6.3058 Oatumk

[.3939 LWan6a (cnoga)

[.2661 MN3onartop

[.4736 LWanba npyxuHHas

Bont M5x10
TOCT 7805-70

S N N TN

LLlanba @5
FOCT 6858-78




Crp.7u3 7

Ne HavmeHoBaHue n
MpymeyvaHne c6.4556

nos 3aBogckon Ne

MopsakoBbI Ne HarpesaTtens 1
16 | Mpoknagka

[.1554 1
17 | OkpaH

[1.868 1

BuHT 3x6 DIN 7516-A (Camopes) 2
18 | YnnoTtHeHne

0.21 1
20 | Tennoo®MeHHMK

0.3257 1
21 | Pagunatop

[.1556

mnm 8

0.3750
22 | Mpwxnm

[1.882 8
27 | Buut M5x10 DIN 7500CE 6
28 | BuHT M5x20 DIN 7500CE 9
30 | Wnnnbka M6x18 4




